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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών προχωρά στην εκπόνηση μελετών για την αναβάθμιση του βιολογικού 

των Δελφών 

Π. Ταγκαλής: « Σημαντικές παρεμβάσεις σε μία θητεία που αφορούν τους βιολογικούς 

καθαρισμούς του Δ. Δελφών » 

 

Ο Δήμος Δελφών προχωρά τις διαδικασίες για ένα ακόμα σημαντικό περιβαλλοντικό 

έργο, το οποίο θωρακίζει και τη δημόσια υγεία, καθώς υπεγράφη η σύμβαση για τη 

σύνταξη των μελετών για την αποκατάσταση-αναβάθμιση του βιολογικού καθαρισμού 

των Δελφών.  

Πιο συγκεκριμένα, τίτλος της σύμβασης είναι η «Σύνταξη μελετών ωρίμανσης για την 

πράξη με τίτλο «Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου Δελφών» - Τεχνική 

μελέτη και τεύχη δημοπράτησης για το έργο «Αποκατάσταση-Αναβάθμιση ΕΕΛ Δελφών», 

ενώ το κόστος αυτής θα ανέλθει στα 64.633,71 ευρώ.  

Η Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Δελφών παρουσιάζει λειτουργικά προβλήματα, τα 

οποία χρήζουν επέμβασης και τα οποία σκοπός των μελετών που θα συνταχθούν και 

ακολούθως των έργων που θα γίνουν είναι η οριστική επίλυσή τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι 

η εν λόγω ενέργεια αποτελεί συνέχεια των σημαντικών παρεμβάσεων που έγιναν στην 

αρχή της παρούσας θητείας στο βιολογικό καθαρισμό, οι οποίες αποκατέστησαν σε μεγάλο 

βαθμό την προβληματική του λειτουργία. Η μελέτη αποκατάστασης-αναβάθμισης του 

βιολογικού των Δελφών περιλαμβάνει την Οριστική Μελέτη και το σύνολο των επεμβάσεων 

για την αποκατάσταση της λειτουργίας του, καθώς και τη σύνταξη των Τευχών 

Δημοπράτησης των έργων που θα απαιτηθούν.  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών, κ. Χρύσα Σεγκούνη, με δήλωσή της σημειώνει: «Η σύνταξη 

των συγκεκριμένων μελετών θα οδηγήσει στην πραγματοποίηση και του έργου, καθώς 

υπάρχουν ανοιχτές χρηματοδοτήσεις γι’ αυτού του είδους τις παρεμβάσεις. Έτσι, χρόνια 

προβλήματα του βιολογικού θα αντιμετωπιστούν με επιτυχία και θα βελτιώσουμε το 

περιβαλλοντικό αποτύπωμα της ζώνης προστασίας του Αρχαιολογικού χώρου των Δελφών».  

Αντιστοίχως, ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, τονίζει: «Ο Δήμος στη 

διάρκεια αυτής της θητείας έχει πραγματοποιήσει ή δρομολογήσει σημαντικά έργα που 

αφορούν στην αναβάθμιση των εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων. Είναι έργα που 

ενδεχομένως πολλοί δεν μπορούν να αντιληφθούν τη σημασία τους, μιας και δεν γίνονται 



άμεσα ορατά από τους πολίτες, όμως πάνω σε αυτά εδράζεται μεταξύ άλλων η προστασία 

του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας, καθιστώντας το Δήμο μας ένα Δήμο που 

συνεχώς βελτιώνει σημαντικές υποδομές του».  

 


